
Oui/YES 89,47% 37

Non/No 7,89% 6

Ne sais pas encore/Don't know yet 2,63% 1

Answered 44

Skipped 0
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encore/Don't know yet

0,00%

20,00%

40,00%

60,00%

80,00%

100,00%

Avez-vous ou éprouvez-vous des 
difficultés avec le système de paie 

Phénix?/Are you experiencing difficulties 
with the Phoenix Pay System?

Responses



Est-ce que les problèmes ont été résolus? / Have the problems been solved?

Answer Choices

Résolus/solved 24,32% 9

Non résolus/Unsolved75,68% 32

Answered 41

Skipped 1

Responses
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Est-ce que les problèmes ont été 
résolus?/Have the problems been 

solved?/Have the problems been solved

Responses



De quelle façon le système de paie Phénix a-t-il eu des conséquences pour vous ?  

How did the Phoenix Pay System affect you ?

Answer Choices

Rémunération régulière/ Regular Pay 38,71% 14

Rémunération pour poste intérimaire/Acting wages 12,90% 4

Autres paiements (temps supplémentaire, révision salariale, etc.) 41,94% 14

Indemnité de départ/Severance pay 38,71% 15

Paiement du solde des congés annuels/Balance payment annual 29,03% 10

Retenues à la source (impôt, CPP/RRQ, pensions, etc.)/DDS 41,94% 14

Montants servant au calcul de la pension/Amounts used to calculate your pension35,48% 11

Couverture de régimes(soins de santé, dentaire, assurance-invalidité, etc.)/Coverage of different regimes19,35% 6

Autres (décrivez S.V.P.)/Other 22

Answered 35

Skipped 9

Responses
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De quelle façon le système de paie 
Phénix a-t-il eu des conséquences pour 

vous ?/How did the Phoenix Pay 
System affect you?

Responses



De quelle façon le système de paie Phénix a-t-il eu des conséquences pour vous ?  



Answer Choices

oui/yes 55,26% 21

non/no 44,74% 17

Si oui, S.V.P. entrer votre adresse courriel ici: If so, please enter your e-mail address here22

Answered 38

Responses
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Seriez-vous intéressé(e) à participer à une rencontre en groupe de quelques 
heures pour réfléchir avec nous sur les moyens à mettre en oeuvre et qui 

pourraient être utiles? La forme et le contenu de la rencontre restent à déterminer 
?/Would you be intere

Responses


